

## “七年的时间里 她对我视如己出”

16岁那年,为了求学,尹红晓独自一人来到郑州,对于从来没有离开过爸妈的她来说,这无疑是个挑战。独自一人到了郑州,到处都是高楼大厦,车水马龙,看着大街上匆忙的人们,一切都是那么的陌生。

一种莫名的恐惧感让尹红晓不敢与人交流,好在进入学校后同学、老师之间都十分的亲切和睦。这让尹红晓的心里安慰了许多,也渐渐地适应了新的生活。

愉快的校园生活刚开始不久,在一个周末,晚上12点左右,尹红晓突然肚子疼得厉害,在床上翻来覆去,直冒冷汗,室友听到了她痛苦的呻吟都很着急,可是又不知道该怎么办。无奈之下尹红晓拨通了妈妈的电话,“妈,我肚子疼的忍不了了,这么晚了不知道怎么办。”尹红晓捂着肚子说。“你别急,先让你寝室的室友扶着你打个出租车把你送到最近的医院,然后你告诉我医院的名字。”电话一旁的妈妈告诉尹红晓。

按照妈妈的指示室友陪着尹红晓来到了医院,经过医生的检查确诊后尹红晓给妈妈发了短信,告诉妈妈自己的位置。此时的同学们都走了,放下电话后的尹红晓突然觉得十分的无助,眼泪止不住地流。

可能是因为太累了,尹红晓哭着哭着就睡着了,等她醒来的时候,床边坐着一位扎着马尾,穿着一件灰色上衣长相甜美的姐姐。“乖,感觉好点没?不害怕啊,急性肠胃炎,打个点滴就会好的,我一直陪着你!对了,我是你妈妈的好朋友,你可以喊我刘阿姨,你妈妈来不及赶过来,让我来陪陪你。”还没有来得及跟这位年轻的像姐姐一样的阿姨打个招呼,尹红晓就哽咽得说不出话了。

回到家后,刘阿姨就忙着给尹红晓做饭、洗衣服。第二天早上刘阿姨直接把早餐端到卧室说:“你吃了早饭再休息会儿,等我确定你身体没事的时候再把你送回学校。”

转眼间,尹红晓在郑州已经生活7年了,在刘阿姨的帮助下她早已不再是那个离不开家的小女孩。她已经能靠自己的双手回报家人,养活自己。“在感恩节的日子,我想感谢刘阿姨这么多年的无微不至,这么多年的爱,以一份没有血缘又似家人的爱让我在异地他乡有家的温暖,不再孤单,谢谢您!”这是尹红晓一直想要对刘阿姨说的话。

见习记者 肖雅文 文/图



# 社区报为你感恩 感恩的心,感谢有你

感恩节来喽,在这个特殊的日子里,回首时光,是否有些身影从你脑海中一一闪过,让你倍感欣慰、心存感激?今年的这个感恩节,你最想感谢谁?我们一起来听听金水居民的感恩故事。

## 真情,永驻我心



那淡淡的灯光,如同一轮明月,永远留在我的心中。

前一段学校安排周六继续给学生上课的事情,我不觉陷入沉思,思绪也被带回到了过去,让我禁不住想起20年前我读高中时的情景。

那是一个冬日星期天的下午,凛冽的寒风刮在脸上像刀割一样,我怀着忐忑不安的心情回到了家。父母见我回来,问我:“华,咋这个时候回来了?”我欲言又止。父亲看了我一眼:“是不是学校又要交钱?”我点了点头。“多少?”父母同声问道。“30块钱补课费,今天晚上交不上去,学校就不让上课。下月要到县里会考,交20元的会考费,还要点生活费。”母亲听了没有说话。父亲说:“我去卖些粮食换些钱。”父亲单薄的身子拉着架子车吃力的向外走去。我眼里酸酸的,父母亲为了儿子付出了多少心血和汗水啊?

西边的太阳渐渐地落下山去了,父亲卖粮还未回来。母亲在厨房忙着做晚饭。“十几里路该回来了?”母亲像是在问我,又像是在问她自己。我心急如焚,几次出去接父亲都不见他的身影。母亲见我急得那个样子,对我说:“再等一等,先把饭吃了,你爸很快就会回来。”在母亲的劝说下,我胡乱地吃了些饭。但是,心里却惦记着父亲——父亲没有吃午饭,哪有力气走远的路。天黑了,我知道父亲的眼睛高度近视,会不会路上……我不敢想下去。母亲也坐不住了,一会儿工夫出去了好几趟。

我借助微弱的星光,在凸凹不平的乡间小路上小心翼翼的骑着自行车。忽然,架子车“哐啷”的声音由远而近。我赶紧跳下车子躲路,一个瘦削的身影映入眼帘,我定睛仔细看:父亲,那是父亲。我心里止不住的欣喜和激动,喊了一声:“爸”。父亲见是我,忙从怀里掏出一个小白包,在幽暗的星光下,抽出几张钞票递给我,我握着这带有父亲体温的票子,顿时感到有一股暖流在我全身流淌。我望着父亲瘦小的身影,正慢慢地消失在昏暗的夜幕中!

如今这件事过去了整整20年,记忆的河水静静地流淌,我意识到这是最普通的事实让它悄悄地在我的记忆中永存!我也是身为人师,身为人父。让我们有一颗感恩的心,有事没事打个电话,给爸妈报个平安,其实我还是很想家。

市民记者 李庆华

## 母爱,伴我一生

母亲属鸡,已80多岁了,身体还算结实。

我8岁那年,父亲生病撒下我兄弟姐妹几个去了。母亲既要忙地里的农活,又要操持家务。虽然家里条件很差,仍坚持供我们读书。小时候,家里喂了几只鸡,过几天她就把攒的鸡蛋拿到集市上卖了,换的钱让我们买书和文具。只有在我们生日那天,才会煮上几个鸡蛋,每次过生日,我们总是会像过新年一样地欢喜。

后来,在郑州买了房,我就多次请她老人家过来住。

五月十二是母亲生日。那天中午,我带着一个大大的蛋糕,买了牛肉、烧鸡一回到家,她嘴里就不停地说着“你还弄它干啥?净多花钱啊!”当孙子给奶奶戴上寿星帽的时候,当一家人唱起《祝你生日快乐》的时候,我分明看到妈妈脸上的皱纹一下子舒展开来,笑得连嘴角都合不拢了。我想:在这世上还有什么能比得上让老人开心的事呢?我的心里一热,眼眶里也滚动着热乎乎的东西,我怕母亲看见,就赶紧转过头来抹了一把。虽然工作忙,但我抽空带她到处游玩。

天渐渐地冷了,现在小区也开始供暖了,我想赶快把母亲从乡下接回来,让含辛茹苦一辈子的母亲和儿子、儿媳、孙子一家快乐地过一个暖冬…… 市民记者 张志成

## 感谢外婆的养育之恩



问起利敏在以往的日子,最要感谢的人是谁?利敏毫不犹豫地说外婆。由于父母太忙,利敏从小在外婆家长大,她从小身体都不太好,都是外婆细心的照料才会好的。

利敏在外婆家长到了八九岁才回到了父母身边,对于她来说,外婆就是她最亲的人。

利敏眼含泪水地说,外婆已经去世三年了,但是她的一切仍历历在目。

在外婆去世的那年夏天的一天,利敏用专用的残疾车推着姥姥到街上逛过,外婆很兴奋,看着忙碌着做生意的人,看着来往的人群,她一直对别人笑着,和别人说上几句话,每当别人问她高寿了,她就伸出8个手指,得意地炫耀着自己的长寿,这些事情对于利来说历历在目。

利敏告诉记者,是外婆的养育才有了她的今天,如今子欲养而亲不待,再也看不到姥姥的样子,即使想得到她的训斥也再也不能了。太想留住一些东西,血脉,亲情,友情,都非常的珍惜。在此借着郑州晚报金水社区报,我要感谢那些曾经爱我、帮助过我的人们,让他们生的时候活得更好,珍惜这美好的生命。 郑州晚报记者 刘怡辰 文/图